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Historique
L’association ASAP, fondée en 2000 par des parents, dont certains professionnels de l’autisme, a créé « Les Petites Victoires », un ensemble d’établissements pour personnes avec TSA (Trouble du Spectre Autistique) situés dans le XIème arrondissement de Paris, qui comprend aujourd’hui un Institut Médico-Educatif (IME) pour 20 enfants et jeunes adultes âgés de 3 à 18 ans, un Centre d’Activité de Jour Médicalisé (CAJM) pour 12 adultes à partir de 18 ans, et un internat de semaine pour 6 des adultes du CAJM. Notre orientation est comportementaliste, notre pédagogie est fondée sur la « théorie de l’apprentissage » et l’ « Analyse Appliquée du Comportement » (Applied Behaviour Aanalysis – ABA).
L’association est membre affilié de l’association Autisme France (Association reconnue d’utilité publique).

Nos objectifs
Nous mettons tout en œuvre pour que les jeunes puissent, par la suite, vivre dans un environnement le moins restrictif possible. 
Nos objectifs sont :
· Une meilleure qualité de vie pour les personnes avec autisme
· Une prise en charge structurée et spécifique
· Une inclusion dans le monde ordinaire
· Une évaluation continue de la qualité de prise en charge
· Une collaboration étroite avec les associations partenaires et les familles

Nos valeurs
Les valeurs de l’association sont le respect de la personne avec autisme et le refus de l’exclusion. Nos priorités sont la diminution des comportements qui excluent la personne et en parallèle le développement de compétences dans les domaines suivants : langage et communication, acquisitions scolaires, motricité, sociabilité, savoir-faire du quotidien. Ces compétences sont travaillées tout au long de la journée, dans toutes les situations, par l’ensemble de l’équipe éducative.

Nos projets
[bookmark: _GoBack]Pour répondre aux besoins des familles, nous travaillons à la création d’un Foyer de Vie 365 jours par an pour l’accueil  des jeunes adultes venant de l’IME « Les Petites Victoires », ainsi que pour d’autres jeunes adultes n’ayant pas de prise en charge spécifique ailleurs.
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